

Két villamos egymásnak szaladt a Dugonics-téren

(A Délmagyarország munkatársától) Szokatlan közlekedési karambol történt kedden 13 óra 30 perckor a Dugonics-téren. Két villamoskocsi egymásnak szaladt, szerencsére anélkül, hogy komolyabb baleset, vagy sérülés történt volna.

A 12-ös számú motroskocsi a Kálvária-utcáról a temető felől közeledett a Dugonics-tér felé, amelyet Tombácz József köcsivezető vezetett. Amint a temetői villamos a tér közep-tengelyébe ért, a betorkolló Tisza Lajos-körút magasságában, éppen akkor ért erre a pontra a Tisza Lajos-körútról a közbűvőhíd felé haladó 14-es számú villamos, amelyet Szécsi Ferenc vezetett. A szerencsétlen véletlen össze-játszása folytán, valószínűleg a sikos pálya miatt is, egyik kocsi sem tudott idejében fékezni, illetve megállni és így történt, hogy a 14-es számú kocsi belefutott a temetői villamosba és azt az ütközés kilökte a sínpárról, illetve az erős ütközés következtében a villamos első kerekei kisiklottak, míg a hátsó kerekek még valamennyire rajtamaradtak a síneken.

Mivel egyik villamos sem haladt gyorsan és mindkettő a kereszteződés előtt jelentékenyen fékezett, az összeütközés nem volt heves, ennek tulajdonítható, hogy nagyobb baleset nem történt, a villamoskocsi az úttesten maradt és annak ellenére, hogy mindkét kocsiiban nagyszámmal voltak utasok, egyetlen sérülés sem történt. Az összeütközés színhelyén rövidesen nagy csoportosulás támadt; segélyben senkit sem kellett részesíteni. Azonnal megjelent a helyszínen a villamostársaság részéről Kovács István, majd szerkeszti érkezett, amely visszavontatta a kisiklott kocsit a sínekre, amely után ismét megindult a rendes forgalom. Amíg ez a művelet történt, a kereszteződésnél átszállással bonyolították le a forgalmat. Szakértői vizsgálat dönti el, hogy terhelés valakit felelősség az összeütközésért. Mivel sérülés nem történt s a 12-es kocsi is csak egészen jelentéktelen horpadást szenvedett, hatósági vizsgálatot nem indítanak.

Budapeszen ismét letartóztatták Mátyási Zoltánét

(A Délmagyarország munkatársától) Másfél esztendővel ezelőtt a szegedi rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte Mátyási Zoltánét. Az előkelő uriaszony ellen akkoriban sorozatosan elkövetett csalások miatt érkeztek fellejtések a rendőrségre, mert hitelbe és részletre vásárolt ruhákat szegedi kereskedőknél, a szőrméket és ékszereket elzálogosította, a zálogcédulákat pedig eladta.

A rendőrségnek Mátyásiné letartóztatásáról szóló végzése nagy föltűnést keltett a városban, mert az uriaszonyt dunántúli földbirtokai után ítélve vagyonosnak, anyagilag függetlennek ismerték. Mátyásiné szegedi letartóztatása után az ország különböző részeiből egymásután futottak be a rendőrségre olyan megállapítások, hogy az előkelő társadalmi állású asszony nemcsak Szegeden, hanem Hódmezővásárhelyen, Debrecenben, Pécsen és Budapeszen is követett el különböző szélhámosságokat. A nyomozóhatóságok a nyomozás megállapításaival szemben éppen Mátyásiné magánvagyonára miatt tanácstalanul állottak, később azonban kiderült, hogy az uriaszony bűnözésre beteges hajlamú és az elmúlt évtizedek alatt több ízben állott szanatóriumi kezelés alatt. A nyomozásnak ilyen irányban történő fordulása után a rendőrség szabadlábra helyezte Mátyásinét, a szabadlábrahelyezéstől függetlenül azonban az ügyészség megindította a bűnügyi vizsgálatot az uriaszony ellen és ügyét a közeljövőben tárgyalja a szegedi törvényszék.

Most egy budapesti híradás arról számol be, hogy

Mátyásinét a budapesti főkapitányság ismét letartóztatta különböző szélhámosságok miatt.

Tekintettel arra, hogy visszaeső bűnözőről van szó, az uriaszonyt a főkapitányság átadta az ügyészségnek, ahol mint vizsgálati fogoly várja meg ügyeinek szegedi és budapesti főtárgyalásait.

Elitették a vállalkozókat

a szentesi mozi renoválásánál történt szerencsétlenség miatt

(A Délmagyarország munkatársától) Súlyos szerencsétlenséghez hívták május 8-án a szentesi mentőket. Cifrusz Antalné mozgófényképszínháza belső termeinek az újjáépítési munkálatainál az egyik állvány a túlterhelés alatt összeomlott és a rajtaálló 12 főnyi munkáscsoport 4 méter magasságból a földre zuhant. A munkások közül az esés következtében Marosi István, Kollár Józsefné és Csik Jánosné sérült meg súlyosan s a mentők belső zárodásokkal, láb- és kättöréssel a városi kórházba szállították őket.

A súlyos munkásszerencsétlenség ügyében megindult vizsgálat megállapításai szerint a szerencsétlenséget az építési vállalkozók: Bíró József kőműves és Janó Lajos ácsmester súlyos mulasztása idézte elő. A vállalkozók az építési munkálatok megkezdésekor az állványok föllállításánál nem a kellő gondossággal intézkedtek, mert az állványtartó részeit képező

létrák megerősítéséhez nem a megfelelő vastagságú cserépléceket alkalmazták és ezért a túlterhelés alatt az állvány összeomlott. Megállapítást nyert az is a vizsgálat során, hogy már a filmszínház belső termei újjáépítésének a megkezdésekor a munkások többször figyelmeztették a vállalkozókat, hogy az állvány gyenge, 10-12 főnyi munkáscsoportot nem bír el. Bíró és Janó azonban az állványok megerősítése érdekében semmiféle intézkedést nem tettek.

Bíró József és Janó Lajos ellen az ügyészség 3-3 rendbeli gondatlanságból okozott súlyos testisértés miatt emelt vádat. Az ügyet kedden tárgyalta a törvényszék Sáray-tanácsa és Antal Endre szentesi városi mérnök szakvéleménye, illetve a tanúk terhelő vallomása után a vádlottakat bűnösnek mondta ki és Bíró 100, Janót 200 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

HIREK

Az idő A Meteorológiai Intézet jelenti 22 órakor. Idő óslat: Gyenge délnyugati szél. Nyugaton felhősödés. Több helyen köd. Még erős éjszakai lehülés. A nappali hőmérséklet emelkedik.

— XII. Pius pápa koronázásának évfordulója. Március 3-án, vasárnap ünnepli meg az egyház XII. Pius pápa megkoronázásának évfordulóját. Ebből az alkalomból a fogadalmi templomban Glattfelder Gyula dr. csanádi püspök ünnepi Te Deumot és szentmisét pontifikál, amelyre a hatóságok is hivatalosak.

— Ifj. Horthy István eljegyzése. Budapestről jelentik: Ifj. Horthy István miniszteri tanácsos, a MÁVAG vezérigazgatója eljegyezte Edelsheim-Gyulay Ili grófnőt. A főúri társaság tagjai elhalmozzák jókívánságaikkal a jegyespárt.

— P. Borbély István S. J. előadása. A Schola Americana Katolikus Szabadegyetemének tavaszi, világnézeti előadásorozatában ma, szerdán tartja a tanárképző főiskola dísztermében (Boldogasszony-sugárút) 20 órakor P. Borbély István S. J. előadását »Katolicizmus és nemzeti eszme« címmel. A kiváló tudós előadását nagy érdeklődés előzi meg.

— A KLOSZ szegedi működése. A Katolikus Lányok Országos Szövetsége, amelynek célja a középiskolákból kikerült fiatal lányok további erkölcsi és szellemi nevelése, Szegeden hétenként egyszer gyűlést tart a szövetség József Ferenc főherceg-téri otthonában. A lehetőségekhez mérten szociális és segítő munkát fejtenek ki a szövetség tagjai, tervebe van véve, hogy a szegény- és árvaházban szórakoztató előadásokat tartanak. Március 10-én ünnepies tagfölvétel lesz s ugyanazon műsoros nagybőjti előadást rendeznek a Katolikus Házban. Március 14, 15, 16-án 19-20 óráig (este 7-8-ig) a Fölgár-utca 29. szám alatti otthonban lelki gyakorlatot tart a szövetség Halász Pál dr. móravárosi plébános vezetésével.

— Szabályozza emésztését Darmollal, mely testét megkönnyíti anélkül, hogy drasztikusan hatna vagy használata megszokássá válnék.

GUMIHARISNYA

fájós, dagadt és viszeres lábakra Készen és mérték után HÖFLE, Klauzál-tér 3. sz. Gyógyhaskötők, fűzők készítője.

— Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett, igyék reggelként felkeléskor egy kis pohár természetes »Perenc József« keserűvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze meg orvosát!

NEM ÁLOM — VALÓSÁG

MA IS KÉSZÍTEK ÖNNEK CIPŐT prima anyagból, exkluzív kivitelben **VERSENYÁRAKON**

Jól jár benne mert óvja
Jól jár vele mert olcsó
Nem fáj lába mert
Nem fáj feje mert kis pénzért jót kapott

ZSULÁN GYULA
orthopéd-, dívt- és sportcipész

ARADI-UTCA ARADI-UTCA

— Előadás a veszprémi népfőiskoláról. A Bethlen Gábor Kör »Kedd este« előadásorozatában kedden este a református egyház tanácstermében népes hallgatóság előtt Boda József veszprémi református lelkész, a veszprémi népfőiskola szervezője és vezetője tartott előadást »Az első magyar református népfőiskola« címmel. Boda József előadásának bevezetőjében kitért azokra a körülményekre, amelyek a veszprémi népfőiskola létrehozását és föllállítását tették szükségessé. A veszprémi református népfőiskola nem a mai modern falukutatói eszmék nyomán indult el utjára, hanem a falukutatók kérdéseinek a súlypontját oda helyezte, hogy a falukutató intézmény föl tudja-e karolni a népet, meg tudja-e menteni a jobb magyar jövőre számára és áthidalhatja-e azt a nagy szakadékot, amely még ma is a város és a falu népe között látog? A veszprémi népfőiskola eddig elért eredménye után ítélve, büszkén adhatja meg a kérdésekre igennel a választ: maga köré csoportosította a város és a falu fiataljait és a falu és a város együttes erővel, lélekkel dolgozik a jobb magyar jövőre érdekében.

— Halálozás. Szarka István volt szállodás Pécsen 77 éves korában elhunyt. A boldogult a szegedi szállodások, vendéglősök és kocsmárosok szükvizgyár szövetkezetének sok éven át elnöke volt.